
Ata da nongentésima sexagésima quarta (964ª) Reunião
Ordinária de Vereadores, realizada no sétimo dia do mês de
Outubro, do ano de dois mil e vinte e cinco (07/10/2025), na
sede da Câmara Municipal de Piau, às dezessete horas, com
tolerância de quinze minutos, presidida pelo Sr. Emiliano
Resende de Carvalho, que iniciou a sessão. Feita a chamada
registrou-se a presença na Câmara Municipal de Piau dos
Vereadores Emiliano Resende de Carvalho, Adriana Viana de
Souza, Pedro Pereira Monteiro Neto, Milton César Lopes e
Castro, Carlos Roberto de Castilho, Vanessa Kneipp Rezende
Oliveira, Nilmar dos Santos Paiva, Paulo Giovani Alvim da
Silva e Gilson de Oliveira e Castro. Iniciado o Pequeno
Expediente, foi feita a apreciação da ata anterior, a qual foi
devidamente aprovada por unanimidade. A seguir, apreciou-se
os requerimentos n° 309/2025 do vereador Gilson de Oliveira
e Castro, n° 305, 306, 307 e 308/2025 do vereador Nilmar dos
Santos Paiva, n° 303 e 304/2025 da vereadora Vanessa Kneipp
Rezende Oliveira, n° 302/2025 do vereador Carlos Roberto de
Castilho, n° 310 e 311/2025 do Emiliano Resende de Carvalho
e n° 299, 300 e 301/2025 da vereadora Adriana Viana de
Souza, todos foram devidamente aprovados em Plenário.
Iniciando-se a Ordem do Dia, é feita a apresentação do Projeto
de Resolução n° 152/2025 que altera o Anexo I da Resolução
n° 113/2020, que dispõe sobre as viagens oficiais e a
concessão de diárias aos vereadores e servidores do Poder
Legislativo Municipal, e dá outras providências, e da Emenda
Substitutiva n° 1521/2025 que altera o Anexo I da Resolução
113/2020, que dispõe sobre as viagens oficiais e a concessão
de diárias aos vereadores e servidores do Poder Legislativo
Municipal, e dá outras providências. Requerida a Urgência
Especial pelo vereador Pedro sobre esse Projeto, e ela é aceita
por unanimidade. Após isso, é realizada a 1° Discussão do
Projeto de Resolução n° 156/2025 que autoriza a celebração
de convênio entre a Câmara Municipal de Piau e planos de
saúde e os vereadores não têm nada a declarar. Depois, é feita
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a votação do Projeto de Lei n° 523/2025 que dispõe sobre a
Abertura de Crédito Suplementar para a aquisição de
medicamentos para a manutenção das atividades da Farmácia
Municipal e dá outras providências. O Projeto é aprovado por
unanimidade. Ainda, a 1° Apresentação do Projeto de Lei n°
525/2025 que dispõe sobre Abertura de Crédito Suplementar
para despesas com Exames e Consultas de Média e Alta
Complexidade do Atendimento de Saúde e dá outras
providências é realizada. O vereador Pedro requere Urgência
Especial para esse Projeto, aprovada por unanimidade. O
vereador Emiliano convida o Secretário de Saúde para discutir
as questões dos exames. A seguir, o vereador de Goianá Luiz
Cláudio é convidado à frente. Assim, ele deseja boa noite a
todos e apresenta a Clínica Policonsultas. O diretor da
empresa, João Paulo, que explica os serviços oferecidos na
clínica e a acessibilidade de desconto oferecido para as
prefeituras. Iniciando-se a Palavra Livre, a vereadora Adriana
deseja boa-noite a todos e solicita um ofício para tampar o
bueiro localizado na Rua José Valle Lopes, próximo a casa do
Colosso, pois ele é fundo e houve relatos de crianças se
machucando nele. Após isso, a vereadora pede um
requerimento para a prefeitura limpar a frente do “prédio do
povão”, visto que no local há fezes de pombos e essas aves
transmitem doenças. Além disso, ela relata que provavelmente
os pombos estão no telhado. Ainda, a vereadora Adriana relata
que foi ao Cras, junto ao vereador Milton, para conversar com
a Coordenadora sobre as aulas de natação e hidroginástica, a
fim de conseguir informações sobre a ordem da chamada para
as aulas, visto que existem muitas reclamações de mães sobre
a ordem da fila. Assim, ela pede a Coordenadora a lista
atualizada com os nomes na lista de espera, bem como o nome
do profissional que está realizando a seleção. Além disso, ela
pede, se possível, para que seja contratado outro profissional
devido a demanda. Com a palavra, o vereador Milton César
deseja boa-noite a todos e complementa a fala da vereadora
Adriana sobre as aulas de natação e hidroginástica. Ele diz que
são poucos horários para as aulas: três na terça-feira de manhã
e dois na quinta-feira à tarde. O vereador diz que a prioridade
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deve ser a saúde, com aulas para idosos e crianças PcDs.
Dessa forma, ele pede um ofício junto a vereadora Adriana. A
seguir, o vereador fala sobre o galpão do “povão” e sobre a
necessidade de limpa-lo. Ainda, diz que há dois canos da calha
jogados dentro do galpão e é necessário retirá-los, tendo em
vista que o local é grande e pode ser utilizado para aulas de
dança. Com a palavra, o vereador Carlos deseja boa-noite a
todos e parabeniza a equipe do esporte pelo campeonato que
ocorreu no Bairro do Rosário. O vereador comenta sobre os
postes de iluminação instalados na chegada da cidade e
convida à todos para a Festa da União, a qual começa neste
sábado. Com a palavra, a vereadora Vanessa deseja boa-noite
a todos e pede um requerimento para a prefeitura reforce o
bueiro localizado na Rua Cabelereiro Vera Lucia, em frente ao
Robinho. Logo após, a vereadora agradece à prefeitura por ter
colocado iluminação na entrada de Piau. Ainda, ela comenta
sobre o encontro de carros antigos em Rio Novo. Ela defende
o encontro de carros antigos na cidade, além de eventos que
movimentem o comercio local, como festivais no parque de
exposições para os comerciantes venderem os seus produtos.
A seguir, ela diz que esteve com o Márcio do salão e ele pediu
para falar em plenário a respeito do pedal que vai acontecer no
dia 19, convidando os vereadores a participar. Ainda, a
vereadora diz que esteve em reunião com algumas artesãs,
junto ao prefeito, a respeito da festa da União. Elas reclamam
que o único momento para expor seus produtos é na Festa da
Banana e, nesse sentido, a vereadora solicitou uma barraca, ao
prefeito, para ser colocada na Festa da União, com intuito de
exibir os produtos artesanais no domingo. Dessa forma, ela
pede um ofício a fim de reforçar o seu pedido. Com a palavra,
o vereador Nilmar deseja boa-noite a todos e solicita um
requerimento a respeito da subida do segredo, visto que na
região existe um morro concretado e ele precisa de
manutenção. Há buracos no local e isso dificulta a passagem
de carros. Além disso, o vereador pede um requerimento ao
diretor do esporte a respeito dos jogos esportivos, pois não foi
contratado, ainda, um técnico de futebol. Logo após, ele fala
sobre a questão dos artesãos no município. Antes da Festa da
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Banana houve uma audiência pública, decidiram formar uma
comissão, porém o assunto foi esquecido. O vereador afirma
que a Secretária de Cultura disse que iria levar eles para o
“povão”, porém, segundo o vereador, eles não gostaram da
ideia. Assim, ele diz que a vereadora Vanessa tem o seu apoio.
Ademais, ele solicita um requerimento sobre o
encascalhamento da estrada do São Clemente, pois depois das
chuvas, a maquina passou e as escórias sumiram. Após isso, a
vereadora Adriana acrescenta que a sua indicação sobre o uso
do Parque de Exposições é justamente para que os
comerciantes, artesãos e produtores rurais tenham um lugar
para expos seus produtos. Além disso, ela fala que tudo
proposto será aceito por alguns e rejeitado por outros
habitantes, mas a Câmara deve tentar sempre novos projetos
que estimulem o comércio local. Com a palavra, o vereador
Paulo Giovani deseja boa-noite a todos e agradece à Ampar
Castra Móvel pela parceria com a Secretária de Saúde. Logo
após isso, ele pede um requerimento para que o caminhão da
prefeitura faça ao menos uma visita na zona rural a fim de
retirar os entulhos próximos às lixeiras, que não são coletados
pelo caminhão do lixo. Assim, ele pede para a prefeitura
realizar uma revisão, pelo menos uma vez por mês nas zonas
rurais, principalmente pelos riscos de dengue devido às
chuvas. A seguir, ele diz que está sendo questionado pela
população do córrego e do boiadeiros sobre os serviços de
trator e retroescavadeiras e, nesse sentido, afirma que os
problemas de empréstimo dessas maquinas estão se arrastando
há tempos. Ele diz que uma moradora solicitou uma máquina
para limpar o bebedouro de água dos gados, desde o ano
passado, e não foi atendida. Ele diz que a demanda é grande, e
um funcionário está de atestado, então, se possível, seja
contratado mais um motorista. Com a palavra, o vereador
Pedro deseja boa-noite e pede para ser mostrado um vídeo da
estrada do duduzinho, que foi emenda impositiva dele e está
sendo concluída este ano. Logo após, ele mostra o mata-burro
que está com o ferro solto. Ele afirma que já encaminhou um
ofício e não foi realizada a manutenção. Com a palavra, o
vereador Emiliano deseja boa-noite a todos e comenta sobre o
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seu requerimento a respeito do letreiro localizado na entrada
da trevo, o qual pediu para que ele seja trocado por um letreiro
de concreto. O vereador diz que foi em outra cidade conhecida
como “terra da banana” e Piau está muito à frente na questão
de valorizar o produtor. A seguir, ele pede que a prefeitura
organize uma limpeza antes das chuvas, visto que ano passado
várias pessoas contraíram dengue e outras doenças. Além
disso, ele pede para que o seu requerimento sobre as vagas de
técnico de enfermagem seja reiterado, visto que os
funcionários estão sendo pagos com RPA e, além de não terem
direitos, é ilegal. Dessa forma, o vereador pede mais uma vez
ao secretário de saúde para regularizar essa situação. Em
seguida, a vereadora Vanessa sugere chamar a coordenadora
do CRAS para conversar sobre a situação da lista de espera
para as aulas de natação e hidroginástica. O vereador Emiliano
responde que seria melhor uma reunião em outro horário para
resolver a questão, juntamente com o prefeito e o secretário de
saúde, tendo em vista que as medidas para resolver a situação
podem gerar gastos. Após isso, a vereadora Vanessa convida a
todos para o evento “Força feminina” que acontecerá dia
dezoito de outubro. Ainda, a vereadora Adriana convida a
população para a festa das crianças, que acontecerá dia onze
de outubro. O vereador Emiliano diz que acontecerá na
câmara uma palestra sobre o Outubro Rosa, mês de
conscientização do câncer de mama. Ademais, o vereador fala
que colocará em pratica os projetos da câmara mirim e da
itinerante. Nada mais havendo é encerrada a sessão e lavrada a
presente ata.

EMILIANO RESENDE DE CARVALHO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - MDB
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ADRIANA VIANA DE SOUZA
1° Secretária

Vereadora - PP

Câmara Municipal de Piau - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) - Rua
Constança de Castro, nº: 100, 36157-000

e-mail: camaramunicipaldepiau@yahoo.com.br - Tel.: 3232541131
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